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Problema 1 Calcular a y b para que la siguiente función

f(x) =

{
3ax2 − 2bx + 1 si x < 1
bx2 − 2ax + 2 si x ≥ 1

cumpla las condiciones del teorema del valor medio en el intervalo [0, 2] y
encontrar el punto al que hace referencia el teorema.

Problema 2 Estudiar la continuidad y derivabilidad de la función f(x) =
|x2 − 7x + 10| y representarla gráficamente.

Problema 3 Calcular los números reales a, b y c de la función f(x) =
x3 + 3ax2 − 2bx + c, sabiendo que esta función pasa por el punto (0, 2) y
tiene un extremo en x = 2 y un punto de inflexión en x = 1. Determinar si
el extremo es un máximo o un mı́nimo.

Problema 4 Dada la función

f(x) =


2ex − x + a si x < 0

x + 3

x + 1
si x ≥ 0

1. Calcular a de forma que la función sea continua en x = 0 y la conti-
nuidad en R.

2. Para el valor de a obtenido en el apartado anterior estudiar la deriva-
bilidad de la función en R.

Problema 5 Calcular a y b para que la función siguiente sea continua en
x = −1 y en x = 1

f(x) =


ax−2b

3 si x < −1
bx− 2 si −1 ≤ x < 1
2ax−b

2 si x ≥ 1

Problema 6 Encontrar la menor longitud que deben medir la suma de los
catetos de un triángulo rectángulo que encierran un área de 100 m2.
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